
Ata nº 2.247, de 09 de janeiro de 2017 

01ª Sessão Ordinária 

Aos nove dias do mês de janeiro de dois mil e dezessete, às dezenove horas 

no Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os Vereadores sob a Presidência do 

Vereador João Alberto Kunz e secretariada pelo Vereador Francisco Adams. O 

momento espiritual foi feito por Claudio Hack. O presidente colocou em 

discussão e votação a ata nº 2.245 e a ata 2.246 e estas foram aprovadas uma 

a uma por unanimidade. O presidente informou que tem na Mesa a prestação 

de contas do INEVAM, meses de outubro, novembro e dezembro de 2016. 

O PRESIDENTE JOÃO ALBERTO KUNZ EM SUAS CONSIDERAÇÕES 

INICIAIS. Iniciou saudando aos seus colegas vereadores, eleitos para a gestão 

2017-2020, assim como todos os demais presentes.  Declara que para ele esse 

trata-se de um momento histórico, pois hoje inicia-se o primeiro período 

legislativo da legislatura 2017-2020, na qual ele foi eleito presidente para o ano 

de 2017, espera durante o ano com a ajuda de todos os colegas e munícipes, 

conduzir os trabalhos dessa Casa Legislativa, assim como esses devem ser; 

procurando seguir sempre o que determina o Regimento Interno dessa 

Câmara, assim como a Lei Orgânica do Município, e se possível for, nos 

pontos em quais o Regimento Interno e a Lei Orgânica forem omissos, ele 

declara que tomara a melhor decisão, podendo errar mas espera a 

compreensão de todos, pois quem não erra? Declara não saber tudo que se 

passará durante o ano legislativo ao qual estará à frente da Presidência, mas 

tem a certeza que fará sempre o possível para conduzir os trabalhos dessa 

Casa de acordo com o seu juramento de posse; ressalta que no ano que vem e 

assim consecutivamente haverá um novo presidente, o qual ele acredita que 

também assim o fará, acreditando ainda que a ajuda deverá seguir sendo 

realizada por todos, assim como todos o auxiliaram ao longo desse ano de 

2017.  

NA MATÉRIA DE EXPEDIENTE 

Convite para a posse da nova Diretoria do CDL – Igrejinha/Três Coroas, dia 

12.01.2017; Convite para a abertura oficial da XIII Festa Campeira do CTG – 

Querência do Mundo Novo; Chapa para votação das Comissões a saber: 



COMISSÃO DE JUSTIÇA E SERVIÇOS MUNICIPAIS, Presidente, Irineu Feier, 

Secretário Marisa da Rosa Azevedo, Relator Ilário Relásio Bringmann. 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO E BEM ESTAR, Presidente 

Roque Werner, Secretário Oneide Severina Petry, Relator Hilário Iluir Behling; 

Projeto de Lei Municipal nº 3.514, 09.01.1017, “Autoriza abertura de Crédito 

Especial, dá recursos para cobertura e outras providências. ” 

NO HORÁRIO DE EXPEDIENTE 

O VEREADOR IRINEU FEIER, saudou os presentes. Inicia declarando que 

sendo essa a primeira sessão do ano, não existem muitas pautas para serem 

tratadas, mas parabeniza aos colegas vereadores eleitos, desejando que todos 

possam realizar um ótimo trabalho, assim como deseja sucesso a gestão do 

Prefeito e Vice recém-eleitos. Deseja abordar um assunto delicado, após estar 

em visita a cidade de Rolante no Vale do Paranhana, cidade essa assolada por 

uma grande tragédia devia as chuvas intensas dos últimos dias, em que 

ocorreram diversos deslizamentos de terras, atingindo em cheio a cidade, o 

Vereador declara que a topografia dos Municípios é relativamente parecida, e a 

situação de Três Coroas  é extremamente preocupante, pois existe uma 

barragem, localizada na divisa dos Municípios de Canela e Três Coroas, 

barragem essa pela qual nenhuma entidade Pública está responsável, ou seja, 

apesar de declarada como patrimônio do Estado do Rio Grande do Sul, esse 

não se responsabiliza pela segurança dessa. Essa barragem encontra-se 

abandonada e ele acredita que esse assunto precisa ser discutido com muita 

seriedade, ele tem certeza que se algum dia essa vier a romper seria uma 

grande tragédia, e é de extrema necessidade levar esse assunto as 

autoridades competentes, que é preciso uma certeza na avalição de 

seguridade, pois apesar das autoridades e do Governo do Estado juntamente 

com os seus órgãos representativos disserem que essa é segura, ninguém 

assina por tal declaração, portanto ele reitera a necessidade urgente de 

medidas preventivas com relação a essa situação. Em relação ao Projeto de 

Lei nº3.514 que vida abertura de crédito especial para saneamento de dívidas 

deixadas pela administração passada, o Vereador declara que esse projeto lhe 

trouxe uma certa preocupação, pois ele havia sido informado de que a gestão 



anterior não teria deixado nenhuma pendencia administrativa/financeira, para a 

atual gestão, mas não é o que se está sendo observado, e fica no 

entendimento de cada um a avaliação do projeto. Agradece a presença de 

todos, reforçando o convite para que retornem para as próximas sessões.  

A VEREADORA MARISA DA ROSA AZEVEDO saudou os presentes. 

Primeiramente ela deseja dar as boas-vindas aos novos colegas eleitos 

vereadores, declarando que houve praticamente uma renovação de 70% na 

Câmara, e que ela considera isso muito bom para a comunidade, porque ela 

acredita que as lideranças não podem ser sempre as mesmas, sendo ela a 

favor das renovações, porque o poder está no povo em eleger e não eleger 

quem quer, ela acredita que todos aqueles que tem o sonho de serem 

vereadores e se candidatam, porém não se elegem, devem tentar outras 

vezes, pois no ponto de vista da Vereadora a Comunidade precisa de pessoas 

boas, pessoas públicas que realmente se dediquem a causa pública. Ela 

declara que está aí para somar com o Poder Executivo, no papel de oposição, 

mas que com certeza será uma oposição coerente porque o que vem em 

primeiro lugar não é o seu ego, ou briguinhas particulares, mas sim o interesse 

e o bem estar de toda a comunidade; declarando, ainda, que para ela política 

nunca foi nem poder nem status, política para ela só tem um sinônimo, 

comunidade, nada mais do que isso, cita ainda que sempre foi uma pessoa 

envolvida com na comunidade, logico  que a política é um meio de se fazer 

isso, talvez o melhor que tem, pois a sua voz é mais escutada, mas ela declara 

que está aí para realizar um bom trabalho com todos os vereadores, somar 

com o vice Eraldo e com o Prefeito Orlando nas demandas da comunidade, 

mas acima de tudo respeitar a Lei Orgânica do Município, principalmente nos 

seus artigos 33 e 34, e realmente desempenhar as funções da Câmara, que é 

legislar e fiscalizar principalmente a atuação da Prefeitura e zelar pelos 

recursos públicos, ainda, administrar e julgar, o papel deles na Câmara de 

Vereadores é esse, são um poder independente, e que ela espera que continue 

sendo, ela cita que não aceitará intervenção de fora, de certas pessoas que 

querem interferir na Câmara de Vereadores, as boas propostas e boas ideias 

com certeza serão bem vindas, mas intervenção de fora ela não aceitará 



daqueles que procuram prejudicar ou criar atrito entre os vereadores, como ela 

declara já ter acontecido no final do ano passado, em reuniãozinhas secretas 

por ai. Comunica que esteve em visita a cidade de Rolante para ver a situação, 

e deseja parabenizar o Leo e Lions Clube e Bombeiros Voluntários de Três 

Coroas, ela acredita que o povo de Três Coroas realmente se mobilizou para 

ajudar, ela esteve dois dias seguidos lá, e a maior necessidade agora é de: 

moveis, água potável; eletro domésticos; alimentos, e parabeniza todo o 

pessoal que realmente se mobilizou em ajudar, Três Coroas já passou por isso, 

ela declara que é nessas horas que é possível realmente ver um bom exemplo 

de serviço voluntário e que se mostra o espirito de solidariedade. Em relação 

ao Projeto de Lei 3.514 que visa a abertura de crédito especial, a Vereadora diz 

ter sido “pega de surpresa”, espera e quer do Sr. Maccarini e do ex-prefeito 

Rogério Grade explicações sobre esse projeto, porque ela cita ter entrado em 

contato com eles via telefone no dia 31.12.2016 e uma das coisas que ela 

“cobrou” do Prefeito Rogério foi justamente o fechamento do caixa, e ele havia 

dito para ela que estava reunido com a sua equipe e que eles estavam 

fechando o caixa, então ela realmente irá cobrar maiores explicações sobre 

isso. Informa que a sinaleira em frente as lojas Silmar, não está funcionando, 

também ela assume mais um mandato e já foi procurada por munícipes para 

que seja feita a abertura da Rua: Guilherme Sauer, ela diz que sempre foi uma 

defensora dessa causa nessa Casa e continuará sendo, essa medida serviria 

para desafogar a Rua: Henrique Juergensen, particularmente em seu ponto de 

vista ela acredita que isso ainda não tenha ocorrido porque falta um pouco de 

vontade política em concretizar isso, e que não se trata de algo tão difícil de ser 

concretizado, então ela espera que esse atual mandato realmente concretiza 

isso, e na realidade siga livre a direita pela Av: João Correa para entrar na  

Rua: Henrique Juergensen, ela diz que essa não é uma batalha de tempos só 

sua, mas também de outros colegas que deixaram essa Casa. Deseja ainda 

que todos façam um trabalho de harmonia, principalmente de ética e respeito, 

cita, que uma coisa muito importante de honrar a palavra entre os colegas da 

Casa e principalmente honrar a palavra com a comunidade para que eles todos 

eles procurem fazer sempre o melhor dentro dessa Câmara de Vereadores, 



declarando que eles ganharam um “procuração” de quatro anos, e ela pode 

falar com todo o orgulho que está participando do quinto mandato nessa 

Câmara, o que para uma mulher isso é um fato histórico, explicando que desde 

as eleições do ano 2000 a comunidade de Três Coroas não elegia duas 

mulheres, em 2000 ela foi eleita juntamente com a ex-vereadora Sara, e agora 

no pleito de 2016 ela foi eleita junto com a Vereadora Oneide, ressaltando que 

elas estão aí do jeito feminino, dividindo a liderança junto com os demais, dar 

ideias e fazer  o melhor pela comunidade, porque o olhar feminino sobre a 

política é diferente, e ela está aí para somar e com certeza ela irá fazer o 

melhor para a comunidade de Três Coroas, que realmente merece. Salienta 

mais uma vez que o cumprimento da Lei Orgânica do Município e do 

Regimento Interno dessa Câmara, pois foi a isso que fizeram o juramento, 

então devem cumprir. Agradece a presença de todos, renovando o convite para 

que voltem sempre, afinal a casa é de deles, esse espaço é deles, assim como 

é a prefeitura, ou , como ela sempre diz a Prefeitura é uma empresa pública, 

não privada, é uma empresa aberta para todos eles, que o dinheiro deles está 

ali para ser administrado por eles e pelo Poder Executivo, e com certeza eles 

irão fazer isso da melhor forma possível, agradece novamente, deixando um 

abraço carinhoso e um 2017 cheio de realizações, sem perder a fé e a 

esperança de que eles possam buscar coisas melhores para eles e para os seu 

familiares.  

O VEREADOR PEDRO SENIR FARENCENA, saudou os presentes. Inicia 

parabenizando os eleitos e desejando que todos possam fazer um excelente 

trabalho, com bastante sucesso, que todos possam ter sorte no desempenho 

do trabalho realizado em prol da população, pois isso é o essencial a cada um 

deles o colocar o seu melhor em favor da população. Agradece a Deus pelo 

seu sexto mandato como Vereador, o quarto pelo Município de Três Coroas, 

pois Deus sempre deu a ele força e coragem e inteligência para estar sempre 

trabalhando e lutando, pois todos sabem das dificuldades, mas essa é a 

missão que o povo os dá, e eles tem que fazer o possível empenhar-se ao 

máximo para que as coisas se realizem, eles são sabedores de que é preciso 

lutar, trabalhar, encaminhar e como dizem “espernear”, mas o Vereador está ai 



para cobrar e também colaborar com a administração. Ele cita que hoje deseja 

abordar um assunto muito importante com os colegas vereadores, assunto 

relacionado a segurança pública do Município, ele vem há tempos em conversa 

com o Tenente da Brigada Militar Sr. Amadeu, e eles são sabedores de todas 

as deficiências que o efetivo atual da Brigada Militar tem, hoje no Município são 

15 brigadianos efetivos, entretanto,  existem dois cedidos ao fórum; um 

afastado por motivo de doença; e outra cedência, totalizando 11 brigadianos 

efetivos em plena disposição para os serviços prestados pela Brigada Militar 

local, e todos são sabedores das ondas de assaltos, incertezas e insegurança 

que a população tem vivenciado, o Vereador cita que já esteve em duas 

oportunidades em conversa com a Capitã Sra. Franciele, que é a comandante 

do Município vizinho Igrejinha, diante disso, ele traz para essa Casa Legislativa 

a sugestão de que seja realizada uma moção em nome da Câmara de Três 

Coroas, juntamente com o Poder Executivo da cidade, para que seja solicitado 

ao Comando Geral da Brigada Militar e a Secretária de Segurança Pública do 

Estado, além de uma reunião com esses órgãos, em que será proposta, na 

moção e na reunião, a formação de um curso para brigadianos, que seria 

realizado na cidade de Igrejinha, a cidade dispõem de uma estrutura para 

realização do curso, inclusive já foi realizado um curso no local, com a mesma 

finalidade, e conforme informação dada pela Capitã, seria necessária apenas a 

liberação do Estado, todavia o Vereador ressalta que eles precisam como 

representantes da Câmara de Vereadores em conjunto com o Poder Executivo 

“pressionar” o Estado para que eles abram essa oportunidade, para que haja 

formação de novos brigadianos aqui na região do vale do Paranhana. Ele 

explica que o Município de Taquara quando forneceu curso na cidade, foi 

possível permanecer com vários brigadianos ali formados, ainda, o Município 

de Três Coroas assim como Igrejinha pertencem ao Comando de 

Gramado/Caxias do Sul, enquanto que Taquara pertence a Sapiranga, ou seja, 

há uma divisão geográfica nas questões que regem a distribuição do efetivo da 

Brigada Militar. Diante de todos esses argumentos o Vereador espera o apoio 

de todos os colegas na confecção dessa moção, para que seja dada uma 

prioridade para a questão da segurança pública, ressalta que o Tenente da 



Brigada está à disposição para auxiliá-los nessa questão, e alerta que com o 

passar do tempo a cidade corre o risco de ficar sem efetivo algum. O Vereador 

solicita informação ao Poder Executivo de como está a questão da renovação 

com o contrato de auxílio ao CONSEPRO, pois esse é de extrema necessidade 

para manutenção e interesse do efetivo em permanecer no Município. 

Agradece a presença de todos.  

O VEREADOR ROQUE WERNER, saudou os presentes. Inicialmente ele 

deseja pedir licença aos presentes para que ele possa realizar a leitura dos 

temas que ele objetiva apresentar ao longo desse mandato, deixando marcada 

sua estreia e sua passagem pela Câmara de Vereadores de Três Coroas. 

Explana que faz poucos meses que eles passaram por uma campanha política, 

uma eleição, para eleger prefeito, vice-prefeitos e vereadores, foram quatro 

candidatos a Prefeito Municipal e cinquenta e quatro candidatos a vereadores 

que buscavam uma vaga na câmara. Aproveita o ensejo para agradecer a 

todos que fizeram parte dessa campanha e ajudaram a elegê-los para a 

legislatura 2017-2020. A poucos dias também foi festejado o natal e o início de 

um novo ano, datas essas que servem como momentos de reflexão, 

reconciliação, confraternização, aproximação e renovação da felicidade, ainda, 

escolha de novos propósitos em que promete-se e espera-se ser cada dia 

melhor, ressaltando que esses são momentos importantes na vida de todos, 

assim como foi também a transmissão de cargo e posse dos novos eleitos, ou 

seja, eles que assumiram o compromisso com a população para trabalhar pelo 

bem da comunidade de Três Coroas durante os próximos quatro anos. 

Passadas as eleições e a cerimônia de posse, eles assumiram um 

compromisso com a população, ele cita que particularmente não será vereador 

somente para os seus setecentos e trinta e sete eleitores que votaram nele, 

nem somente para a sua família, ou para os seus cabos eleitorais que de forma 

espontânea e gratuita apostaram nele, confiando-lhe seus votos. Com a licença 

destes ele pede, que deseja ser vereador também daqueles que não votaram 

nele, de todos aqueles que votaram nos seus colegas do PSD e nos colegas 

de outros partidos, sendo estes eleitos ou não, porque a partir de agora a sua 

bandeira será Três Coroas nas cores azul, branco e vermelho. Explica que o 



foco das suas ações será o coletivo, como citou a bandeira será Três Coroas, 

será um grande parceiro da administração, uma vez que o partido a assumir a 

prefeitura é o mesmo pelo qual ele se elegeu vereador, sendo-lhes dada a 

vitória pelo voto do povo para administrar de forma coletiva com todos os 

munícipes ao longo desses quatro anos de mandato, acreditando que em 

conjunto povo, executivo e legislativo é possível construir um novo caminho, 

uma nova etapa na história de Três Coroas. O seu lema de campanha 

“trabalho realizado, reconhecido e aprovado, propor, indicar, votar bons 

projetos, aprovar leis e fiscalizar; diante de tudo isso ele diz que ser vereador é 

um novo desafio para ele, e como integrante do Executivo Municipal durante 

vários anos como secretário, se fez uma boa gestão é porque esse era o seu 

compromisso, não fazendo nada além do que ele considera sua obrigação, e 

agora como vereador ele pretende seguir a mesma linha, a mesma trajetória, 

diz ainda que, não pretende perder tempo em discussões sem fundamentos na 

Câmara e quer exercer e utilizar seu espaço para questões que visam o bem 

estar e o crescimento da população, investimento e aplicação do dinheiro 

público, a eficiente prestação dos serviços públicos municipais por parte do 

Poder Executivo, além de acompanhar os assuntos mais pontuais de cada 

secretaria, desde já ele se propõem a fazer parte e lançar ideias para que 

possam, eles Vereadores e Poder Executivo marcar presença e serem 

lembrados nos próximos anos como bons gestores. Explana que uma das suas 

primeiras ideias é transformar a área coberta situada no centro da cidade em 

estacionamento rotativo, para que pessoas que se deslocam aos bancos e ao 

comercio local, possam deixar seus carros ali por tempo determinado; deseja 

dar também um atenção especial aos pedestres com consertos e novas 

construções de passeios públicos para que esses possam ser realmente 

utilizados pelas pessoas, como para: caminhadas, deslocamentos necessários 

e lazer; ampliar a ponte sobre a Av: Santa Maria e/ou uma nova passagem 

sobre o rio paranhana, ligando o centro da cidade com o bairro industrial 

através da Rua: Henrique Juergensen, e como já citado aqui essa noite, 

trabalhar para que a Rua: Guilherme Sauer passe a disponibilizar outra opção 

de passagem, se não para transito normal, pelo menos para cargas e 



descargas de caminhão e acesso dos ônibus para embarque e desembarque 

de passageiros. Ainda, quando a economia do país estiver estabilizada, ele 

será parceiro para que possam evitar a diminuição de empregos em Três 

Coroas, assim como, incentivar a criação de novos postos de trabalho, para 

que o Município de Três Coroas volte a crescer. Atuante como professor 

estadual no Colégio 12 de Maio, o Vereador declara que irá atuar também para 

que se abra a possibilidade de implantação do ensino técnico, para que os 

jovens trescoroenses que ingressam no ensino médio, diz que essa é uma 

meta que ele propõe levar adiante e conta com o apoio de todos os colegas e 

da população em geral para concretização dessa. Ele diz que estará feliz e 

satisfeito, quando o povo estiver feliz e satisfeito com os seus representantes 

públicos, ressaltando que política é isso, é a arte de administrar os bens 

públicos como um todo; sua população, seus direitos e seus deveres, explana 

que devem ir em frente sendo visionários e proativos, fazendo o bem, o 

essencial e o possível a cada dia, pedindo que Deus os dê muita coragem, 

muita saúde e vontade para que eles possam alcançar muitas conquistas 

coletivas. Agradece a presença de todos.  

O VEREADOR ILÁRIO RELÁSIO BRINGMANN, saudou os presentes. Inicia 

fazendo um agradecimento especial a sua esposa e ao seu filho, pois esses 

foram os seus alicerces nessa eleição e muitos fizeram para que ele se 

elegesse vereador. Faz demais agradecimentos a amigos especiais, e deseja 

que os presentes se façam sempre presente na Câmara, que não venham 

somente na noite de hoje acompanhar a sessão, que passem a acompanhar 

tudo que é debatido nesta que é a Casa do Povo. Aos colegas vereadores de 

primeiro mandato assim como ele, aos veteranos, ele explana que a vontade é 

igual, falta-lhe experiência, mas a vontade de trabalhar pelo Município é muito 

grande, ele como líder de bancada do seu partido que elegeu o prefeito 

municipal, estará nessa Casa também para defender os projetos que partirem 

do Executivo, esclarecendo que tem absoluta certeza de que virão muitas 

coisas boas, e ressalta que hoje tramita nessa Casa um projeto de lei que 

necessita ser colocado em pauta, pela grande quantidade de pendencias 

deixadas pelo governo anterior. Sendo assim é necessária a atenção e 



compreensão de todos os colegas para que analise desse seja feita de forma 

imparcial e colaborativa, o vereador explica que os colegas já puderam 

observar a grande quantidade de pendencias, e essas pendencias precisam 

ser quitadas, essas pessoas precisam receber, e esse recurso que será 

liberado hoje em regime de urgência, sairá das economias feitas pela atual 

administração ao longo desses quatro anos de mandato, mas alerta que esse 

não será o único projeto nesse com essa pauta haverá mais. Diante dessa 

explanação ele solicita novamente uma atenção especial dos colegas para com 

esse projeto, pois assim será possível realizar os pagamentos atrasados 

desses prestadores de serviços, e o quanto antes o projeto for aprovado será 

possível realizar a quitação desses serviços prestados. O vereador salienta que 

é morador do bairro vila nova e orgulha-se muito disso, todavia, ele salienta 

que aqui nessa Casa Legislativa ele será um representante de toda a 

população de Três Coroas, de toda a comunidade, ainda, o seu grande orgulho 

em ser um representante do PSD nessa Câmara, representar toda a 

comunidade e não somente os quinhentos e cinco votos que ele recebeu, 

esclarece que estará sempre a disposição de todos aqueles que o procurarem. 

Agradece a presença de todos.  

O VEREADOR HILÁRIO ILUIR BEHLING, saudou os presentes. Inicia 

realizando um agradecimento especial a sua esposa e ao seu filho. Faz um 

agradecimento a todos os demais envolvidos na sua campanha, pessoas que 

caminharam ao seu lado durante a campanha, que confiaram no seu projeto. 

Ele reitera sua posição de que é necessária uma sigla partidária para que um 

candidato se consagre eleito, porém a partir do dia 1º de janeiro termina a sigla 

partidária, é preciso trabalhar em prol da comunidade, ele ressalta que sempre 

estará à disposição de toda a comunidade trescoroense e não somente dos 

quinhentos e cinquenta e sete votos que o elegeram, mas sim de toda a 

comunidade, evidenciando que todos os projetos encaminhados a essa Casa 

que visem melhorias e atendimento das demandas do Município ele estará 

honrando com seu voto de apoio e de aprovação, e sempre estando a 

disposição da comunidade para saber o que é melhor para todos, para o 



legislativo, para o executivo e principalmente para toda a comunidade 

trescoroense. Agradece a presença de todos, desejando um feliz 2017.   

O VEREADOR FRANCISCO ADAMS, saudou os presentes. Inicia declarando 

que como todos já sabem esse é seu primeiro mandato, diante disso ele 

solicita aos colegas mais experientes na função de vereador que esses possam 

estar auxiliando os demais, pois o trabalho é árduo e o estudos dos projetos 

avaliados aqui requer atenção e conhecimento, é preciso que a cidade cresça e 

se desenvolva, ele espera que dias melhores cheguem e que em conjuntos 

todos possam trabalhar pelo bem da comunidade. Faz um agradecimento 

especial a sua família; pai e mãe, esposa e demais amigos que o apoiaram 

durante a campanha. Ele deseja que todos sejam colegas e desenvolvam um 

bom trabalho. Agradece a presença de todos.  

COM A PALAVRA O VICE-PREFEITO ELEITO SR. ERALDO ARAÚJO; 

saudou os presentes. Inicia declarando imensa alegria em ver a Casa 

Legislativa lotada, e relembra quando era vereador e muitas vezes a Casa 

estava vazia e declara que é de extrema importância a presença da 

Comunidade nesta que é a Casa do Povo. Reitera que a intenção do Poder 

Executivo é sempre boa, sempre visando fazer algo de bem para a 

Comunidade. Explana que juntamente com o Prefeito Orlando, eles foram 

eleitos, e sentem-se honrados, com orgulho de serem os representantes da 

comunidade de Três Coroas, ressalta que assim como já foi falado nessa noite, 

depois do termino das eleições eles passam representar o povo e não uma 

sigla partidária, todavia ele explica que isso não significa esquecer o partido, 

até porque é necessário fortalecer o partido e existem diretrizes dentro do 

partido que precisam ser levadas adiante e respeitadas, em que é preciso 

seguir em uma administração voltada ao bem comum do Município. Ele como 

vice-prefeito e também em nome do prefeito eleito Sr. Orlando, declara que o 

estilo deles de governar é junto da Comunidade, e o pensamento de Legislativo 

e Executivo precisa chegar ao consenso de que a maior beneficiaria será 

sempre a Comunidade, tudo que vise o bem da população trescoroense. 

Salienta que as portas do Poder Executivo, estarão sempre abertas à 

comunidade, desejando um ótimo trabalho a todos, que os Poderes possam 



conviver em harmonia trabalhando junto, pois o Executivo está aqui para ajudar 

e não para atrapalhar. Esclarece que todos os pedidos serão atendidos na 

medida do possível, que o trabalho realizado será correto e transparente, mas 

ressalta que adentraram na administração do Município com a situação 

financeira do Poder Executivo muito delicada, existindo sérios problemas 

financeiros, diante disso ele pede a compreensão de toda a comunidade, pois 

não será fácil colocar a “casa em dia”, mas eles farão o possível para realizar 

todo o trabalho que precisa ser feito. Agradece mais uma vez a oportunidade 

em poder realizar sua explanação. Agradece a presença de todos.  

NA ORDEM DO DIA 

Colocou em votação a chapa das Comissões da Justiça e da de Orçamento e 

estas foram aprovadas por unanimidades. Após o presidente concedeu recesso 

para que as comissões pudessem analisar o Projeto de Lei 3.514. Após o 

recesso o presidente colocou em discussão e votação os Pareceres e o Projeto 

de Lei Municipal nº 3.514, sendo aprovados por unanimidades. Em seguida o 

presidente colocou em votação quais seriam as próximas Sessões ordinárias 

no mês de janeiro de 2017, sendo aprovado os dias 13, 23 e 30 de janeiro de 

2017, às 19:00. Não havendo mais nada a tratar o presidente convidou para 

todos virem a próxima Sessão Ordinária dia 13.01.2017 e encerrou está 

Sessão. Três Coroas/RS, 09 de janeiro de 2017.          

 

 


